

Будем жить, КАК ВСЕ

5 июня состоялось очередное заседание в городской Думе Лесного.

Сразу же после утверждения повестки дня депутаты минутой молчания почтили память **Мурзина Михаила Гавриловича**, чьи заслуги в военно-патриотическом воспитании молодежи и в сохранении для потомков памяти об уходящем поколении воинов-победителей неоспоримы! Полгода не дожидаясь этого известного многим школам, музеям, войсковым заставам города человек до своего 90-летия!

Повестка дня заседания началась с утверждения заключения комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения Думы городского округа «Город Лесной» об утверждении отчета об исполнении бюджета округа за 2012 год, которые прошли 28 мая в актовом зале администрации.

Второй вопрос повестки дня непосредственно касался отчета об исполнении бюджета за 2012 год. Бюджет округа исполнен с дефицитом в 181,6 млн руб., причем неисполнение бюджета главными распорядителями бюджета составило 5,3%, что в денежном выражении равно почти 120 млн руб. Депутаты потребовали представить списки виновников неисполнения, а также указать меры дисциплинарной ответственности за неосвоенные выделенных средств.

Ну и, конечно, изменения! Как же без них! Теперь они касались изменений в бюджете городского округа «Город Лесной» на 2013 год и плановый период 2014-2015 гг. Это было связано с изменением доходной части бюджета в сторону увеличения на более чем 9 млн руб. Было принято решение часть этих средств (свыше 3 млн руб.) направить на капитальный ремонт дворовых территорий. Свыше 1,5 млн руб. получит управление образования на модернизацию системы образования и 3 млн 776 тыс. руб. для оплаты классного руководства.

В серьезные дебаты вылилось обсуждение вопроса установления размера части прибыли, подлежащей уплате в местный бюджет муниципальными предприятиями. При этом предложенный депутатами вариант первоначально выглядел так: МУП «Энергосети» – 10%; МУП «Центральная Аптека» – 30%;

МУПЖРЭП – 10%; МУП «Самоцвет» – 30%; МУП КБл – 10%; МУП «Трансинформ» – 30%; МУП «Хлебокомбинат» – 10%; МУП «Технодом» – 10%; «Ветеран» – 30%.

Причем, надо честно признаться, что там, где стоит 10%, на выходе будет 0, потому как нет никакой уверенности, что эти предприятия сработают хоть с какой-то прибылью. После длительной дискуссии, при голосовании: 8 – «за», 8 – «против», 2 – воздержались, вопрос не прошел. Он будет перенесен на следующее заседание Думы.

Затем депутаты обсудили немного уже подзабытую проблему МУП «Хлебокомбинат», который возглавил новый директор. Вопрос касался расконсервации части пунктов программы, исполняемых за счет бюджетных средств, по закупке оборудования для МУП «Хлебокомбинат». Напомним читателям, что целевая программа «Развитие МУП «Хлебокомбинат» на 2013-2017 гг.» была принята в феврале 2013 г. и сразу приостановлена в части выделения средств из бюджета города, которых на тот момент в казне не было. На данный момент сумма для покупки оборудования в размере 6 млн 425,4 тыс. руб. в бюджете имеется. В связи с этим было принято решение «запустить» программу в работу, чтобы ускорить процедуру покупки оборудования.

Не знаю, как все, но я с грустью и глубоким сожалением по шестому вопросу повестки дня заслушала информацию по исполнению программы инвестиций, которая осуществлялась через БТИ города. Напомним эту ставшую уже легендой историю.

БТИ было создано в декабре 1999 г. и тогда же оно заключило 11 договоров с предприятиями нефтепродуктообеспечения. Через какое-то время у нас в долевой собственности было 165 АЗС/АЗК. С 2000 по 2007 гг. в город полномочной рекой пошли перечисления из прибыли. Но уже за 2008 г. деньги от совместной деятельности перестали поступать в городской бюджет. Связано это было со сменой собственника и политического вектора. После вынесения решений судов о признании договоров о совместной деятельности недействительными (ничтожными), ОАО НК «Роснефть» вышла

с предложением заключить мировое соглашение с каждым контрагентом. В соответствии с этим соглашением городской бюджет еще 6 лет получает средства от совместной деятельности, а затем – все, финита! И это притом, что изначально программа инвестиций была рассчитана на гораздо больший срок! Пылливый читатель быстро прикинет в уме, что приток инвестиций заканчивается уже в 2014 г.

Не менее пылливый тут же задаст вопрос, а сколько поступило средств, и куда их девали?

Сразу оговорюсь, поступившие суммарно средства равняются нескольким миллиардам рублей. Куда направлялись инвестиции? В строительство и развитие инвестиционного комплекса (институт финансов и банковских технологий); в строительство и реконструкцию автозаправочных комплексов; реконструкцию и модернизацию комплекса ЗАО «Санаторий «Русь»; на финансирование городских программ; предоставление займов: ОАО «АТП» – на приобретение автобусов, совхозу «Тажный» – на проведение весенне-полевых работ, комбинату «ЭХП» – на развитие услуг связи и земельных налоги, МУП «Технодом» – для оплаты энергоресурсов. В разное время оказывалась помощь СПАО «СУС». За счет этих инвестиций были приобретены и безвозмездно распределены среди жителей города 11 тыс. 225 санаторно-курортных путевок в здравницы Сочи «Уралочка» (Анапа), «Русь» и санаторий-профилакторий «Солнышко». За счет средств инвестиций было дополнительно приобретено 216 квартир с рассрочкой платежа от 10 до 20 лет.

Теперь уже ясно, что благодаря этим бензоколонкам и тем руководителям, что были у власти в тот период, город даже в самые трудные времена мог жить достойно не только сам, но и помогать другим!

Как хотелось бы сейчас сказать наполненные многовековой мудростью слова: «Король умер – да здравствует король!». Но, увы, второго такого короля в виде инвестиционной программы такого размаха в городе уже не будет, как не будет и самого БТИ. Будем жить, как все.

Т. МЕЛЕНТЬЕВА.

Чрезвычайное происшествие

УШЛИ ПОД ВОДУ

Паводок нанес серьезный ущерб

Продолжение. Начало на с. 1

«Хватай мешки, вокзал пошел...»

На днях природа показала свой крутой нрав жителям двух наших округов. И, по официальным данным, как видим, в случившемся катаклизме опять она одна и виновата... Зима многоснежная, весна холодная, земля не прогрелась, дожди проливные...

Никто со счетов этого и не сбрасывает. Только вот складывается ощущение, что беда свалилась на нас как-то нежданно-негаданно. Интересно, что за планы по безопасному пропуску весеннего половодья строило нынче руководство Лесного и Нижней Туры? Как водится, постановления в свет своевременно выпустили? Отрапортовали о готовности к паводку? А теперь спасатели вызывают к садоводам – «хватай мешки, вокзал пошел». Причем «утопающим» с Пановки, имуществу которых уже нанесен ущерб, в свете последних событий, и светлого будущего не обещают. А рекомендовано им позаботиться об остатках нажитого садоводческого скарба и, от греха подальше, покинуть неблагоприятную зону. Словом, спасайся, как можешь, и дело это рук твоих... А то ведь, не дай Бог, дамбу старую на территории 51 квартала и вовсе «сметет»... Угроза подтопления еще существует... Как будто никто из «отцов» Лесного и слыхом не слыхивал, что дачные домики, теплицы годами на Пановке люди строят, огороды возделывают, помидорчики и огурчики выращивают, чтоб зимой ноги не протянуть... Нет возможности обеспечить безопасность людей? Так зачем же тогда было выделять людям земельные участки на таких подтопляемых территориях?.. Или раньше вода так сильно в этих местах из берегов не выходила?..

Кстати, о дамбе... По одной из версий лесничан, именно ее заградительные устройства не смогли выдержать напора «большой» воды, которая вырвавшись на волю, наделала столько бед. Вода в прямом смысле на какое-то время ее накрыла, перерезав путь к садам, расположенным на одном из берегов местного водоема. Неконтролируемым потоком воды часть дамбы уже разрушена, мощ-

ный водопад повредил подход к обустроенному здесь питьевому источнику, сливавшемуся в округе водой отменного качества. Поднялся уровень воды и в реке Черная, поэтому и «поплыла» Пановка, досталось и Нижней Туре. Вопрос: как такое можно было допустить? И спасатели не исключают повторения трагического «сценария»: в горах есть снег, да и сильные дожди в ближайшие дни вполне возможны...



Не спасли даже болотники.



Эвакуация садоводов.

Анализируя произошедшее, складывается такое впечатление, что сегодня за состоянием дамбы в 51 квартале следят или неискусшенные в этом деле «волонтеры», или вообще никто. А природа – она непредсказуема, и небрежного обращения с ней не прощает. Помните, к каким ужасным последствиям привела водная стихия на Саяно-Шушенской ГЭС? И сколько сил и средств потребовалось на восстановление разрушенного объекта стратегического значения... А главное, сколько людей тогда погибло... Их уже не вернуть. И это далеко не единственный пример, когда люди оказались не в силах обуздать водную стихию... А мы все, как дети, верим в чудо, авось пронесет... Не пронесло...

Валерия ЛЕНСКАЯ. Фото М. МАРИНИНОЙ.

P.S. Пока верстался номер, в редакцию пришло сообщение из администрации Лесного о том, что коллективные сады, расположенные на Пановке, их хозяевам покидать уже не надо (а те сетуют, что чиновники не дают команду на возобновление электроснабжения на участках Пановки). Было подтверждено, что при паводке наиболее пострадала дамба в 51 квартале, и что работы по ее укреплению были начаты уже в субботу, 8 июня. Для этих целей в район бедствия доставлено 500 куб. м скального грунта, и в настоящее время работы продолжают. Замечательно, что хоть какие-то меры по ликвидации последствий наводнения принимаются. Одно смущает: а что, раньше об этом подумал ответственный лицом на судьба была? Как это по-нашему, господи, пока гром не грянет – и креститься необязательно...

РЕКЛАМА

Массажный кабинет «Прикосновение»

ЕЖЕДНЕВНО С 9.00 ДО 20.00

Мы рады вам предложить:

- восстановительный массаж головы (включает в себя диагностику костей черепа, снимает головные боли, восстанавливает нормальный тон ликвора – спинномозговой жидкости, которая находится в желудочках головного мозга и в спинномозговом канале);
- восстановительный массаж шеи (восстанавливает кровоток, снимает головные боли и нормализует давление, а также восстанавливает подвижность шеи);
- восстановительный массаж спины (включает в себя диагностику в грудном, поясничном, крестцовом и копчиковом отделе позвоночника, восстанавливает нормальный тон крови и нормальное питание позвонков, восстанавливает правильное положение позвонков, снимает боли в спине);
- восстановительный глубокий массаж живота (восстанавливает нормальную работу внутренних органов, улучшает пищеварение, повышает работоспособность);
- восстановительный глубокий массаж ног (восстанавливает подвижность при коксартрозе тазобедренного сустава и при артрозе, артрите коленного сустава, улучшает кровоснабжение конечности и питание суставов);
- восстановительный массаж чести (восстанавливает подвижность и уменьшает хруст в суставе).



вает нормальную работу внутренних органов, улучшает пищеварение, повышает работоспособность);

А также к вашим услугам: классический, общий, расслабляющий, тонизирующий, восстанавливающий, антицеллюлитный, баночный массаж.

НЕ ОТКАЖИТЕ СЕБЕ ВО ВНИМАНИИ...

В продаже имеются подарочные сертификаты. При покупке полного курса массажа – 1 процедура в подарок!

Тел. 8 (953) 382-22-21

г. Нижняя Тура, ул. 40 лет Октября, д. 15

Улыбайтесь на здоровье!

стоматологические кабинеты

Дентал Совершенство Дентал Мастер

Лицензия №66-01-000697 от 30.09.2007 г.

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

И МЕТОДЫ ЛЕЧЕНИЯ

Совершенство Нижняя Тура Машиностроителей, 5 8 (950) 544-15-01 2-333-4	Дентал Мастер Лесной Ленина, 64 8 (950) 559-95-86 6-78-49	Дентал Лесной Ленина, 72а 8 (912) 626-09-27 4-21-41
--	---	---

- терапия (лечение)
- хирургия (удаление)
- исправление зубов
- протезирование
- декоративная стоматология
- индивидуальный подход к каждому
- гарантия

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

«Вознесение»

Агентство ритуальных услуг

ОСУЩЕСТВЛЯЕМ ПОЛНЫЙ КОМПЛЕКС ПОХОРОННЫХ УСЛУГ

Услуги по кремации.
Цена кремации – 17000 руб.
Принимаем заказы на изготовление и установку памятников из природного камня: мрамор, габбро, гранит, любых форм и размеров по ценам 2012 г.
Действует система скидок и рассрочка платежей.

К каждому клиенту индивидуальный подход. Хранение готовых памятников на складе агентства БЕСПЛАТНО. При заказе полного комплекта – цветник в подарок.

Наш адрес: г. Нижняя Тура, ул. Ленина, д. 117 (цокольный этаж, бывшее помещение ЖЭКа № 2). Тел.: 8 (950) 553-81-61; 9-88-16